
 MEDIA HORA PREVIA

SEÑOR  PRESIDENTE. Pasamos  al  siguiente 
capítulo del orden del día: Media hora previa.

Tiene la palabra el señor Edil Antonio Sosa.

 VECINOS  DE  PLAYA  PASCUAL  SOLICITAN 
SOLUCIÓN  PARA  UN  CANAL  DE  DESAGÜE  EN 
MAL ESTADO

EDIL ANTONIO SOSA. Gracias, señor Presidente.

En primer lugar, para poder desarrollar el tema 
de forma correcta, debo ubicarlos geográficamente; 
parece un juego de palabras, pero no lo es.

El  sábado  pasado,  estuve  recorriendo  Playa 
Pascual, reuniéndome con vecinos de la zona. Para 
ser precisos, debo decir que estuve en la Parada 7, 
en la calle Zorrilla de San Martín entre la avenida 
Río de la Plata y la calle Delmira Agustini, manzana 
44, solar 13.

El vecino vocero del barrio que nos convocó nos 
hizo notar la existencia de un canal de desagüe que 
provenía de la calle Aurora. Esa calle es anterior y 
corre paralela a la calle Delmira Agustini. Notamos 
que la calle Aurora tiene entrada por la avenida Río 
de  la  Plata,  pero  no  tiene  salida.   Cada vez que 
llueve queda anegada, impidiendo de ese modo la 
salida  de  los  vecinos  para  realizar  sus  diferentes 
actividades.

La  poca  agua  que  se  evacua  es  porque  los 
vecinos  han  construido  sus  casas  sobre  el  canal 
mencionado,  construyendo lo  que  parece  ser  una 
suerte  de ducto.  Pero,  por Zorrilla  de San Martín, 
manzana  44,  solar  13,  el  cauce  de  las  aguas  se 
detiene,  formando  un  gran  foco  de  polución  y 
generándoles  inundaciones  a  los  vecinos 
circundantes, algo que pudimos ver y constatar.

Concretamente,  los  vecinos  están  solicitando 
que  se  limpie  ese  canal  de  desagüe,  como  así 
también  las  cunetas,  —que  están  en  un  estado 
deplorable— , y  que se encaucen las aguas por la 
calle Delmira Agustini para que desemboquen en la 
costa.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental,  a la 
Dirección General de Gestión Ambiental y Salud, a 
la Dirección General de Obras de la Intendencia, al 
Municipio  de  Ciudad  del  Plata,  al  señor  Marcos 
Luciano  —que fue el  vocero de todos los vecinos 
con los que estuvimos reunidos— y a la prensa.

 LA  ESCUELA  N.º  101  DE  PLAYA  PASCUAL 
SOLICITA  LIMPIEZA  DE  BASURAL  Y 
CONSTRUCCIÓN DE CUNETAS

En segundo lugar, señor Presidente, queríamos 
mencionar  que  estuvimos  reunidos  con  la  señora 
Presidenta  de  la  Comisión  de  Fomento  de  la 
Escuela  n.º  101,  denominada  «Carlos  Núñez», 
ubicada  en  la  calle  Santos  Guerrido  de  Playa 
Pascual.

Al  visitar  el  lugar,  nos  manifestó  su 
preocupación  por  el  basural  existente  en  la  parte 
posterior de dicho centro de enseñanza, en la calle 
Libertad.  Sobre el particular, queremos acotar que 
es  notorio  y  peligroso,  por  lo  que  se  deberían 
adoptar  las  medidas  necesarias,  a  la  brevedad,  y 
que estén a la altura de las circunstancias.

También  nos  hizo  notar  cómo  se  inundan  los 
patios del recreo de la escuela, algo tan elemental 
que a simple vista se nota. A pesar de los reclamos 
que han efectuado en forma incesante para que se 
construyan  las  cunetas  y  los  desagües 
correspondientes alrededor de la manzana, todavía 

no se ha hecho.

SEÑOR PRESIDENTE. Perdón, señor Edil.

Les  solicito  a  los  señores  Ediles  que  hagan 
silencio  para  poder  escuchar  al  señor  Edil 
exponente.

Continúe, señor Edil Antonio Sosa.

EDIL ANTONIO SOSA. Gracias, señor Presidente.

Retomando  el  tema,  quiero  manifestar  que,  a 
pesar  de  los  reclamos  efectuados  en  forma 
incesante, no se han construido las cunetas con los 
desagües  correspondientes  alrededor  de  la 
manzana. Todavía no han tenido suerte, esperemos 
que en esta ocasión sí la tengan.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se   envíe  al  Ejecutivo  Departamental;  al 
señor  Director  General  de  Gestión  Ambiental  y 
Salud de la Intendencia; a la Dirección General de 
Obras de la Intendencia; a la señora Ilma Roballo, 
Presidenta  de  la  Comisión  de  Fomento  de  la 
Escuela n.º 101, y a la prensa.

Es cuanto queríamos manifestar en la noche de 
hoy. 

Muchas gracias, señor Presidente.

SEÑOR PRESIDENTE. Secretaría  dará trámite a lo 
solicitado por el señor Edil.


